

コレステロール —基礎から臨床へ— 正誤表

102 頁 図 6 凡例

誤	○日本人 ●日系米国人
正	○日系米国人 ●日本人

109 頁下欄

誤	1 東京都健康長寿医療センター 2 東京都健康長寿医療センター臨床研究推進センター
正	1 東京都健康長寿医療センター臨床研究推進センター 2 東京都健康長寿医療センター